Не нужно уезжать из страны

Роскошный и доступный отдых в Сызрани

Сызрань и ее окрестности становятся все более популярным направлением для отдыха туристов из Самары и других регионов страны. Но во многом прелесть заповедной Усы и реликтовых сосновых боров на ее берегах — в их удаленности от областной столицы. Насладиться отдыхом в коротком однодневном путешествии будет сложно, и туристы ищут интересные места для размещения в этом районе.









Сызрань. vл. Дамбовская, 1

+7 8464 37-30-02 +7 8464 37-30-99

cascade-hotel.ru



Для кого комфорт на первом месте. отель CASCADE 4* в Сызрани — самый очевидный выбор. Неслучайно его выбирают для проживания члены официальных делегаций, приезжающих в Сызрань, высокопоставленные гости местных предприятий. все звезды, гастролирующие в городе. В его пользу говорит не только самая высокая для города звездность отеля, но и уникальное расположение. При этом отелю удается сочетать высокий уровень обслуживания с приятными ценами на проживание.

Летом отель предлагает гостям собственный причал и террасу, оборудованную для комфортного загара шезлонгами и зонтиками. Круглый год из отеля приятно прогуляться по вновь благоустроенной набережной, можно дойти до уникального Сызранского Кремля, объекта культурного наследия федерального значения.

CASCADE поражает гостей роскошными интерьерами и безупречным уровнем сервиса. Благодаря этому отелю. путешествуя по области, притязательные гости чувствуют себя в комфорте мирового класса

Расположенный в экологически чистой зоне Сызрани, на излучине рек. отель предлагает гостям удивительные виды из окон прямо на широкую гладь воды, равных которым в Самарской области немного.

Просторные номера с дизайнерским ремонтом оснащены всем необходимым для комфортного пребывания: удобными зонами отдыха. мягкими кроватями, качественными косметическими наборами, халатами, тапочками и белоснежными полотенцами.

Для бизнес-путешественников номера оборудованы рабочим местом и чайно-кофейными принадлежностями. На всей территории отеля доступен беспроводной

Отель предлагает значительные скидки на проживание для больших групп организованных туристов.





OЦЕНКА ГОСТЕЙ ПО ВЕРСИИ 101 HOTELS

Не важно, в каком формате вы планируете маленькое путешествие в Сызрань: с семьей. по делам, на романтический уикенл или тур выходного дня, многофункциональный комплекс CASCADE станет идеальным вариантом размешения.

Здесь вас ждут 68 номеров разных категорий, конференц-зал. банкетный зал на 180 гостей, просторная фитнес-зона, Wellness & Spa с саvной и хаммамом, бассейном и джакузи, большой охраняемый паркинг.

Для проведения свадеб доступен не только банкетный зал, но и уютный ресторан отеля, причем стильная зона для выездной регистрации на берегу Волги предоставляется молодоженам в подарок.

CASCADE организует гостям по запросу экскурсии по городу,

«ЛУЧШИЙ ГОРОДСКОЙ ОТЕЛЬ» НАГРАДА МИНИСТЕРСТВА ТУРИЗМА САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ

православные туры по местным святыням, санаторно-курортное лечение, которое гости могут прохолить на базе местного санатория

При отеле работает ресторан волжской кухни с огромным разнообразием блюд из самой свежей речной рыбы. В летнее время на причале открыто кафе. где можно отведать знаменитых сызранских раков.

Несколько месяцев назад в отеле началась новая жизнь, он превратился в центр культурных развлечений для гостей и местных жителей. Здесь еженедельно проходят творческие вечера и артланчи, танцевальные вечеринки, мастер-классы по живописи и рукоделию.

Совсем скоро бутик-отель CASCADE откроет свои двери

ГОСТИ ОТЕЛЯ МОГУТ ОТДОХНУТЬ В АКВАПАРКЕ «ПАРУС»

Единственный в Сызрани аквапарк — это прекрасное место для отдыха всей семьей в любое временя года!

Большой закрытый бассейн с панорамными окнами на Волгу и Сызранку, водные аттракционы, водяные горки, джакузи и гидромассаж, фонтаны, бассейн под открытым небом, детский водный городок «Лагуна», финская сауна, хамам, солярий, открытая летняя терраса с пляжными шезлонгами и зонтиками гарантируют незабываемый отдых.

По четвергам и пятницам аквапарк предлагает скидку 20% для льготных категорий граждан и членов их семей, в том числе инвалидов, многодетных, семей военнослужащих, участников СВО.

Перекусить после водных процедур, заказать свежевыжатый сок, кофе или коктейль можно прямо здесь.

Гости отеля «CASCADE» отдыхают в аквапарке на специальных **УСЛОВИЯХ**.

